



**PROGRAM
REGIONALNY**
NARODOWA STRATEGIA SPÓJNOŚCI



UNIA EUROPEJSKA
EUROPEJSKI FUNDUSZ
ROZWOJU REGIONALNEGO



**GMINA
ŚWIĘTOCHŁOWICE**

Świętochłowice 20.03.2015 r.

ZPU.271.6 226. 2015

**wszyscy uczestnicy postępowania
ubiegający się o udzielenie zamówienia**

WYJAŚNIENIA TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Działając w trybie art. 38 ust. 1, ust. 2 ustawy z dnia 29.01.2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jedn. z 2013r., poz. 907, z późn. zm.) Zamawiający przedkłada odpowiedzi na pytania, dotyczące wyjaśnienia treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia.

Pytanie 1. Jak należy interpretować zapis dotyczący wiedzy i doświadczenia czy chodzi o wykazanie robót budowlanych dotyczących tylko toru ziemnego wraz z urządzeniami i każda z tych robót musi być o wartości 150 000 zł brutto, czy można wykazać roboty budowlane typu zagospodarowanie terenu budowa parku rekreacyjnego itp. na kwotę wyższą (np. ponad 1 000 000 zł brutto) gdzie wśród kilku obiektów do realizacji był m.in. tor ziemny (tor dirt) o wartości 150 000 zł brutto?

Odpowiedź

Zamawiający w zakresie wiedzy i doświadczenia postawił warunek wykonania co najmniej dwóch (2) robót budowlanych obejmujących swoim zakresem wykonanie toru ziemnego wraz z urządzeniami opartymi na konstrukcji drewniano – stalowej o wartości robót brutto minimum 150.000 zł – każda robota.

Wobec powyższego dla spełnienia powyższego warunku można wykonać większy zakres robót budowlanych, z zastrzeżeniem, że w ramach tych robót wykonano tor ziemny wraz z urządzeniami opartymi na konstrukcji drewniano – stalowej.

Pytanie 2. W związku z tym, że tory ziemne składają się głównie z hopek ziemnych (a urządzenia drewniane stanowią bardziej dodatek do nich), a co za tym idzie do wykonania są głównie roboty ziemne o niewysokich kosztach, czy Zamawiający dopuści wykazanie referencji na sam tor ziemny bez urządzeń drewnianych np. na kwotę 50 000 zł brutto albo na tor rowerowy złożony z urządzeń drewnianych i hopek/najazdów ziemnych np. na kwotę 120 000 zł brutto?

Odpowiedź

Zamawiający w zakresie wiedzy i doświadczenia postawił warunek wykonania co najmniej dwóch (2) robót budowlanych obejmujących swoim zakresem wykonanie toru ziemnego wraz z urządzeniami opartymi na konstrukcji drewniano – stalowej o wartości robót brutto minimum 150.000 zł – każda robota.

Wobec powyższego dla spełnienia powyższego warunku można wykonać większy zakres robót budowlanych. Zakres tych robót musi obejmować wykonanie toru ziemnego wraz z urządzeniami opartymi na konstrukcji drewniano – stalowej. Wartość robót budowlanych w wysokości minimum 150 000 zł brutto odnosi się do całości robót budowlanych a nie tylko do wykonania samego toru ziemnego bądź urządzeń opartych na konstrukcji drewniano – stalowej.

Pytanie 3. Czy zamiast wykazania dwóch robót budowlanych na tor ziemny wraz z urządzeniami o wartości 150 000 zł brutto każda z robót można wykazać jedną robotę budowlaną typu zagospodarowanie terenu, budowa parku rekreacyjnego itp. na kwotę wyższą (np. ponad 1 000 000 zł brutto) gdzie wśród kilku obiektów do realizacji był m.in. tor ziemny (tor dirt)?

Odpowiedź

Zamawiający w zakresie wiedzy i doświadczenia wymaga wykonania co najmniej dwóch (2) robót budowlanych obejmujących swoim zakresem wykonanie toru ziemnego wraz z urządzeniami opartymi na konstrukcji drewniano – stalowej o wartości robót brutto minimum 150.000 zł – każda robota.

Przewodniczący komisji przetargowej
Michał Palusiński

